

Второй этап Чемпионата по боевому разворачиванию на территории Южного административного округа г. Москвы

На прошлой неделе на базе 83 пожарно-спасательной части федеральной противопожарной службы прошел второй этап Чемпионата ФГБУ «25 пожарно-спасательный отряд федеральной противопожарной службы по городу Москве» по боевому разворачиванию.

Данное мероприятие проводится ежегодно в целях определения лучшего подразделения 25 ПСО ФПС по г. Москве в выполнении нормативов, качественной подготовки команд к участию в Открытом Чемпионате города Москвы по боевому разворачиванию посвященной памяти пожарных и спасателей погибших при исполнении служебного долга на кубок председателя комиссии по чрезвычайным ситуациям обеспечению пожарной безопасности по городу Москвы, а также пропаганды пожарно-спасательного спорта и популяризации передовых способов и методов работы с пожарно-спасательной техникой и пожарно-технических оборудованиём.

Соревнования огнеборцев были очень яркими и зрелищными. При прохождении этапов участники команд выполняли те же действия, с которыми они сталкиваются в боевой обстановке при тушении пожаров. В программу состязаний входили нормативы по скоростному надеванию боевой одежды пожарного, разворачиванию магистральных линий на 2 рукава, подача 2 стволов «Б» на 3 этаж, второй на 4 этаж учебной башни комбинированным способом по трехколенной и штурмовой лестницам.

В напряженной борьбе места распределились следующим образом:

III место заняла команда 20 пожарно-спасательной части 25 ПСО ФПС по г. Москве;

II место заняла команда 7 пожарно-спасательной части 25 ПСО ФПС по г. Москве;

I место заняла команда 83 пожарно-спасательной части 25 ПСО ФПС по г. Москве.

Пресс-служба Управления по ЮАО

Главного управления МЧС России по г. Москве